

# 國立政治大學商學院學友制度心得報告

## Buddy Program Reflection

學號	中文姓名	參加學友制學期	外籍學友英文全名
108304032	陳律翔	111-1	Bram Blokker

### 1. 學友簡介 (含第一次聯繫及 **email** 截圖) :



Hey Klay,

Nice to meet you. I contacted you via Line. Did you receive the message? I think we are friends on Line. My Line and instagram ID = bbfllyingdutchman  
See you in september!

Bram

Op do 4 aug. 2022 15:12 schreef 陳律翔 <108304032@nccu.edu.tw>:  
Hello, I'm the student from NCCU.  
My name is Chen Lu-Hsiang, you can just call me Klay.  
Welcome to Taiwan and expect to meet you in new semester.  
It's exciting to have a new life in different country and needs time to adjust it.  
I can guide you the environment of school and neighborhood  
If you have any problem and need help, you can contact me by email or facebook  
<https://www.facebook.com/zippy.chen>  
Line ID : zippy2054  
KC



**Bram**是本學期來自荷蘭的交換生，主修經濟學院的稅務，是一個非常健談開朗的人。

### 2. 學友最喜歡臺灣的那一點(可自由發揮字數不限)

當初在選擇來交換的時候就非常想來台灣，考慮到蠻多原因的。首先是他非常喜歡棒球，甚至參加了政大校隊的考試並通過。另一方面，他很想在台灣繼續升學或工作，所以他很認真學習中文。對他來說，台灣的交通算是非常方便的。

### 3. 接待心得(至少300字以上)

本次的接待真的是令我非常印象深刻，因為一開始和Bram的聯絡就蠻熱絡的，從他第一次在社交媒體上找到我並且熱情的回應，讓我非常意外。原本還很怕他個性會很害羞話不多，沒想到在九月初他剛到台灣的基隆住處就打視訊電話和我連絡，當時我還在台中的飯店幫他看有關於選課的事情，第一次的聯絡就這麼突如其來的發生了。過程相當豐富，他和我聊了他在基隆遇到一個當地的英文老師帶他去游泳以及吃飯，還和認識的交換生到台北參觀一零一和去酒吧小酌，真的是非常有活力。此外，他也分享當時中秋節去淡水看煙火的美景，和雙十周末連續假期到宜蘭花東衝浪，可見他對台灣真的非常喜愛，而熱愛棒球的他也和我分享他到台中洲際棒球場看球的心得，當天他和朋友在球場揮舞荷蘭國旗，興奮的拿出他上現場直播的照片與我分享他的喜悅，過程中真的是學到很多，讓我體認到政大非常國際化的一面。

照片\*2 (含文字介紹、拍攝日期及地點活動名稱)



2022/09/21 這是我們第一次實體見面，我帶他到了東南亞餐廳風味的啲啲恰恰，讓他體驗看看美式餐廳以外的飲食，他也不吝嗇得和我分享他的未來規劃，包含升學與實習等，飯後我們去逛校園內的社團聯展，發現他也會打網球，是一位運動好手。接著協助他到圖書館列印下午上課要用到的教材，因為中文介面不熟悉於是請我幫忙，傍晚下課後在健身房相遇並且一起做了兩組60公斤的深蹲，期待下次在棒球場上打球。



2022/10/18 這是我們第二次相約吃飯，在禮拜二中午到附近的早午餐店，當時帶了系上的其他朋友以及棒球隊的同學一同相聚，他也帶上德國的交換生前來，令我印象深刻的是他真的非常喜歡吃魚，點餐的時候都會問我餐廳的魚排推薦嗎，我們也邀請他來我們的棒球隊一起打球。

\*請以電腦繕打,可自行設計表格,亦可依本表完成填寫,若有需要得自行延伸。

\*完成後請轉換成 **PDF** 後上傳至 **IEP** 網站。